

体育·体彩

# 飞到空中100米,他意外坠亡

## 20岁滑翔伞队员杨小强训练中遇难,曾获世界亚军

据新华社杭州6月4日体育专电 记者从杭州警方获悉,国家滑翔伞运动队的队员杨小强4日在训练中不幸遇难。

6月4日下午1时许,富阳市常安镇永安山滑翔跳伞基地发生一起事故,一名滑翔伞运动员在训练过程中发生意外,从100多米的高空坠落。这名不幸遇难的运动员叫杨小强,今年20岁,曾是国家滑翔伞运动队的队员。

据目击者称,当天下午,杨小强驾驶滑翔伞在完成一个高难度特技动作时,由于力度不够,连人带伞从半空中坠落,不幸遇难。

杨小强从空中坠落后,在附近训练的队友和群众立刻前往事发地营救,医护人员到场后进行了急救,但因伤势过重,已经无力回天。杨小强是湖北宜都人,曾在

2011年于捷克举行的第六届世界滑翔伞定点锦标赛中获得亚军,这是中国选手在该项比赛中取得的最好成绩。2011年6月,杨小强入选国家队。



▲杨小强。(资料片)

### 官方通报

## 中国航空运动协会发表说明 他不是国家队队员,自行练习出事

据新华社北京6月5日体育专电 滑翔伞飞行员杨小强4日练习时意外身亡的消息引起广泛关注。中国航空运动协会5日通过新华社发表《关于滑翔伞飞行员杨小强发生飞行事故的说明》(以下简称《说明》)。

《说明》对死者表示沉痛哀悼,称已派专家赴现场进行进一步事故调查。根据该说明,杨小强

现为富阳铁匠铺文化传播有限公司滑翔伞飞行员,今年尚未入选国家队,事故当日,他在自行练习时尝试目前我国未正式开展的滑翔伞特技飞行动作,由于动作不到位发生飞行事故。

杨小强曾于2011年度入选国家滑翔伞集训队(国家滑翔伞集训队是根据国际赛事任务,每年选拔一次,国家滑翔伞队员身份

当年有效)。2012年度国家滑翔伞集训队选拔赛尚未开始。

事故当日,杨小强在自行练习时尝试目前我国未正式开展的滑翔伞特技飞行动作(注:滑翔伞飞行分为定点、越野、特技三个项目),在做高难度的“斤斗”动作时,由于动作不到位,致使人处于伞的上方而呈自由落体掉入主伞中并被包住。

### 事故原因

## 空中“翻跟斗”全世界仅5人能完成 若不出事,9月将参加世界杯

杨小强这次事故究竟是怎么导致的呢?湖北省航空运动协会副主席李玉俭分析说:“出事是因为他在追求更高的东西,他在追求特技,在半空中做一个翻转360度的动作,这个翻转不是水平的,水平的叫螺旋,这是从上到下的翻转,完成这样的高难度动作,要有很高的初速度,然后制动,借助这个力,人从上往下甩,完成翻转。他的初速度不够,因此,力不够,

翻到一半就过不去了,然后人就掉到了伞里,用行话说,叫包了饺子。通常我们有附伞,但是他在伞包里,附伞无法打开。”

另外,在进行这样的特技训练时,应该选择在水面进行,如果出事,落在水里,获救的可能性极大。

杨小强的师父——国家滑翔伞队总教练李铁民接受记者采访时说,目前国内尚未开展滑翔伞特技,而空中360度“翻跟斗”属于特

技中的高难度动作,至今,全世界也仅有5人能完成。本来就在下个月,会在富阳举行一场滑翔伞定点世界杯的预选赛,不出意外,原本杨小强将出现在9月份的正式比赛中,而且非常有希望拿冠军。

“我曾劝过他不要做空中翻跟斗,因为在陆地上空太危险了,可惜……他本来是最优秀的滑翔伞定点运动员。”李铁民叹息道。据《钱江晚报》、《武汉晚报》

# 买体彩“顶呱刮”赢iPhone 4S!



还在因为没有iPhone 4S手机而烦恼吗?体彩顶呱刮帮您实现梦想,让您成为这个夏天最炫的时尚达人!为回馈广大彩友一直以来对顶呱刮的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买顶呱刮赢iPhone 4S”活动,让彩友们轻松拥有属于自己的iPhone 4S!

据悉,本次活动为期一个月,于2012年6月7日开始,持续到7月6日结束。活动期间,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开彩票,单笔彩票中奖金额在8000元以上(含),且是IVT刮兑兑奖的彩友,即可获得iPhone 4S一部。彩友中奖时间以兑奖时IVT刮兑时间为准。中奖彩友须持中奖彩票到所在市体彩中心申报、登记、登记

时间截至2012年7月10日下午6点整。

既能拿奖金,还能免费拥有时尚手机,真是超级难得的好时机,梦想的绽放就在您手指轻轻刮开顶呱刮的瞬间。顶呱刮总是给您给力,不仅频频推出新票种给彩友带来缤纷的刮奖体验,头奖奖金也不断突破,目前顶呱刮最高奖金已高达180万元,一个又一个的大奖让广大彩友体会到了中奖的快乐。今年以来,顶呱刮已为山东彩友送出2个180万大奖,1个100万大奖,88个10万元及以上大奖,万元及千元大奖更是数不胜数。好玩易中的顶呱刮,除了给您带来丰厚的奖金,还会给您送iPhone 4S买单,一定要趁热打铁赶紧出手哦!

(超甸)

## 青岛“夺金兄弟连”再中7万大奖

体彩彩票高频11选5,因其玩法简单,中奖率高,十分钟一开奖等特点,深受广大彩友的青睐。在彩友购彩中奖的过程中也出现了不少“牛”人和故事,青岛市城阳区的几位彩友自发组成的“夺金兄弟连”就是其中之一。

近日,“夺金兄弟连”的代表城阳的王先生(化名)再次来到青岛体彩中心,领走了7万元大奖。据王先生介绍,“4.8.9”这组号码连续中了1694期,结合近期走势图的走势以及规律的一些规律,“夺金兄弟连”的几个彩友,果断出手,连庄“4.8.9”进行投注了260倍,一举拿下12062507期76076元大奖。

4月6日,11选5第12040627期选前三组选中得奖金248700元;4月22日,11选5第12042266期在王中得奖金99360元;5月17日11选5第12061728期选前三组选中得奖金284910元……

“前三、任五”玩法多样,“跟号、倍投”技巧娴熟。一个个数字背后不仅代表了丰厚的奖金,更代表了“夺金兄弟连”骄人的成绩。(代平东)

## 自制走势图

## 德州彩友稳拿排三16万

说起走势图大家一定都不陌生,走进任意一家体彩投注站都不难在地上找到它的身影。但有没有人见过走势图贴在墙上上的?您要是信不可疑,那德州市平原县的老王(化名)可就要让您跌破眼镜了。

老王是个大忙人,于是他想了个办法,自制走势图贴在家墙上,雨下就来研究研究。自此,老王便成了中奖大户,就拿这次,凭借一张排列5直选复式票中,大拿16万,令人佩服羡慕。老王采用定位复式方

法进行投注,第一位全选,第二位选9,第三位则看好0。说到自己的投注选择,老王打开了话匣子,“我每次都是按这样投注,屡拿不走的金包,剩下两位分别选一个数。像这次,觉得第一位尤其拿不准,就全包了。第二位我早就看准了,就是这个9,前三十多期没出了,大冷门!最后一位,我认为选号回补的可能性比较大,所以就选了0。”心中有了“丘壑”,投注当然有魄力,结果不负所望,16万大奖到手,如鱼以快地钓上了一条“大鱼”。

# 济南再添一处“八百万富翁诞生地”

6月9日,位于济南市槐荫区的01828体彩站点格外热闹,站点虽然不大,但是里面分外拥挤。济南市体彩中心“八百万富翁诞生地”授牌仪式在该站点举行。

上午10点,济南市体彩中心马凤芝主任、槐荫区体育局肖立东副局长携同为01828体彩站点副站长授牌。现场还为广大市民朋友颁发了大乐透彩票、顶呱刮彩票,将站点的大奖好运传递给更多关注体彩的市民朋友。

参加授牌仪式的广大市民朋友不仅见证了又一处

“八百万富翁诞生地”的诞生,而且现场收获了大乐透、顶呱刮彩票惊喜。一位40岁出头的女士收到“黄金瓜”顶呱刮彩票后,迫不及待地刮了起来,由于第一次刮顶呱刮,她看不出是否中奖,她连忙向副站长。副站长一看说:“恭喜您啊,中奖啦,100元。”免费得到的彩票,一下子刮中了100元,中奖女士连连喜说:“您运气这么好,一定好好保管手里的这个大乐透彩票,说不定能中个一等大奖。”现场还有好多市民朋友体验到

了来自体彩彩票的中奖快乐。

(小荷)

